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AMNMAH APMONIKH TAAANTQzH
Aoknon
To owpa palac m = 3 Kgr, apxika icopponei navw o€ Agio opilOVTIO
€0aog otn B€on I oTepewPEVO OTO EAEUBEPO AKpO 0pIfOVTIOU
ehatnpiou oraBepac k = 100N/ m. Tn xpovikn oTiyun t = 0 apxicel
va EVEPYEI 0TO owHa pia opifovTia duvapn F, napdAAnAn npog Tov
a&ova Tou eAaTnpiou, NOU TO PETAKIVEI NPOC TNV KATELOBUVON TNG Kal
METABAAAETAI e TNV anopdakpuvaon X ano Tn BEan 1copponiag I
oUP@WVa PE Tn oxeon:
F = 150 + 100x (S.I).
H duvapn evepyei yia 0,2 sec kI UOTEPA KATAPYEITAI.

a. Na dei&ete 0TI, 0TO XpOVIKO O1A0TNKA Nou evepyei n duvaun F, To

oWwMa Kavel eubUypappn odaAd eniTaxuvopevn kivnon. 6
B. Na unoAoyioeTe TNV TaXxUTNTA TOU OWHATOG TN OTIYMA nou
kaTtapyeital n F, kal ndoo anéxel, T0Te, ano Tn 6€on I; 6M
y. Mola €ival n nepiodog kai noio To NAATOG TNG TAAAVTWONG nou Ba
EKTEAECEI TO OWMA PETA TNV KaTapynon Tng F; 8u

Na BewpnoeTE BETIKN TNV ANOKPAKPUVON TOU CWHATOG NPOG TNV
kaTeuBuvon Tng F.
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